



尹力主持召开省委常委会议决定

省委十一届三次全会于本月中旬召开

■ 据福建日报

11月9日,省委书记尹力主持召开省委常委会议,认真学习习近平总书记在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话、向2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会致贺信、在第五届中国国际进口博览会开幕式上的致辞、在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的致辞、向国际竹藤组织成立二十五周年志庆暨第二届世界竹藤大会致贺信精神,研究我省贯彻落实措施;审议《闽西革命老区高质量发展示范区建设发展规划》;研究省委十一届三次全会有关事项。

走好具有福建特色的乡村振兴之路

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持农业农村优先发展,走好具有福建特色的乡村振兴之路,扎实推动共同富裕。要巩固拓展脱贫攻坚成果,健全防止返贫动态监测和帮扶机制,接续推进脱贫地区乡村振兴。要着力抓好粮食安全,落实党政同责,实施最严格的耕地保护政策,推进农业关键核心技术攻关和现代种业创新工程,确保重要农产品稳产保供。要加快发展特色现代农业,推动十大乡村特

色产业全链条升级,培育农村电商、乡村旅游等新业态,促进农村一、二、三产业融合发展。要扎实推进乡村建设,进一步改善城乡基础设施和公共服务,整治提升农村人居环境。要办好人民满意的教育,扩大优质教育资源供给,加快建设高质量教育体系。要加强红色教育,发挥福建党史事件多、红色资源多、革命先辈多优势,讲好中国故事、中国共产党故事、福建故事。要做好文物保护工作,守护好历史文脉。

会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,扎实推动相关工作落实。坚持人民城市人民建、人民城市为人民,深入推进城市可持续发展,着力优化城市空间形态、改善城

会议要求,要抢抓机遇、乘势而上,倾力推动闽西革命老区全面振兴发展,努力在推进经济高质量发展、深化改革创新、建设美丽中国、促进共同富裕、传承弘扬红色文化等方面当

整体提升福建城市品位

市生态环境、提高城市治理水平,持续加强中心城市建设,协调推进以县城为重要载体的城镇化建设,整体提升福建城市品位,打造宜居、韧性、智慧城市。发挥多区叠加优势,大力建设开

引领作示范,把中央的支持转化为地方的实践,努力把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活。

会议强调,要毫不松懈做好维护金融稳定各项工作,加强党的领导,压实

放强省,实施区域全面经济伙伴关系协定计划,深化21世纪海上丝绸之路核心区建设,高质量推进自贸试验区建设,稳步扩大制度型开放,依法保护各类企业合法权益,吸引更多优质生产要

各方责任,强化日常监测,排查风险隐患,提高防范化解能力,维护好金融消费者的合法权益,促进经济和金融健康发展,守住不发生系统性金融风险的底线。

素在福建集聚,构建国内国际双循环的重要节点、重要通道。要坚持生态惠民、生态利民、生态为民,推进林业与医疗、教育、康养、旅游深度融合,探索绿水青山向金山银山的转换路径。

会议决定,于11月中旬召开省委十一届三次全会,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,统一思想、统一意志、统一行动,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章。

促进经济和金融健康发展

我省开启兔年生肖设计大赛

海都讯 2023年兔年即将到来,为进一步深入宣传贯彻党的二十大精神,使二十大精神成为推动福建省繁荣发展的动力,落实习近平总书记关于要推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的重要讲话精神,加快文化产业发展,传承和发展中国传统生肖文化,展示八闽文化、福建形象,讲好福建故事,让福建声

音跨越山海,叫得更响、传得更远,由福建省委宣传部指导、福建省文学艺术界联合会主办、福建省美术家协会承办的以“玉兔迎福·福满乾坤”为主题的2023福建省兔年生肖设计大赛,面向全社会广泛征集生肖形象作品,作品征集时间为即日起至今年11月28日,征稿详情可查看“东南网”“福建文艺网”或“福建美协”微信公众号。

天舟五号飞船近日择机发射

■ 据新华社电

记者从中国载人航天工程办公室获悉,11月9日,天舟五号货运飞船与长征七号遥六运载火箭组合体垂直转运至发射区。目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划于近日

择机实施发射。11月9日14时55分,已完成既定任务的天舟四号货运飞船,顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段。天舟四号货运飞船于2022年5月10日在海南文昌发射场发射入轨,为空间站送去约6吨补给物资。目前,天舟四号货运飞船状态良好,后续将择机受控再入大气层。



9日,天舟五号货运飞船与火箭组合体转运至发射塔架

今年已救助海上遇险人员173人

截至10月31日,泉州市海上搜救中心今年处置海上险情76起,成功救助遇险船舶15艘次

海都讯(记者 杨江参 通讯员 王号亮 王文) 11月9日下午,泉州海事局召开新闻通气会,通报泉州市2022年海上搜救工作开展情况。

泉州海事局新闻发言人、副局长、泉州市海上搜救中心办公室主任黄尚智介绍,截至10月31日,今年泉州市海上搜救中心接警并处置海上险情76起,共协调出动救助船艇117艘次、协调出动救助直升机13架次、协调出动应急力量537人次、协调出动专业潜水人员56人次,共成功救助遇险人员173人,成功救

助遇险船舶15艘次。特别是在“新领航19”轮搁浅、“中洲长宏”轮失火等海上险情发生后,泉州市海上搜救中心全力做好应急处置,均未造成任何人员伤亡。黄尚智表示,这一成绩的取得,主要得益于海上搜救体制机制的不断健全,海上搜救能力建设的不断加强,还有应急处置能力的不断提升。尤其是,近年来,各成员单位海上公务船艇和应急救助船均有增加,民间海上专业救援队伍不断壮大,海上人命救助应急硬件力量得到较好保障。社会救助力量是我国

海上搜救力量的重要补充,在海上搜救行动中发挥了十分重要的作用。黄尚智介绍,泉州就涌现出了一批社会救援队伍,他们不计安危与得失,无偿热心投入海上搜救公益事业并发挥重大作用。比如,泉州市安捷海岸救援服务中心成立5年来,在泉州的沿海岸线,救起了468名被困礁石或溺水遇险的人民群众。除了他们,还有“兴通拖6”“厦环拖1号”“新港拖01”等船舶以及“泉州市港兴海上义务救援中心”等多个来自泉州的集体都荣获了2021年国家海上搜救奖励。

C919再签300架新订单

■ 据新华社电

记者11月8日从中国商飞公司了解到,国产大飞机C919在第十四届中国国际航空航天博览会上收获300架新订单,分别

来自国银金租、工银金租、建信金租、交银金租、招银金租、浦银租赁和苏银金租七家租赁公司。此外,国产新支线飞机ARJ21也在博览会上收获30架新订单。

用户满意,是我们工作的追求

“前几天真的太谢谢你们了,谢谢你们!”宅内村的庄阿姨走进中国电信晋江分公司磁灶分局,拉着分局长小王的手连声道谢!几天前,庄阿姨家的网络突然坏了,正在上网课的孙子孙女着急得不行。庄阿姨立刻打电话给电信公司的小林,当天,小林跛着脚上门检修,发现是小孩子玩耍时不小心把室内的网线接头弄断了,小林重接后网络随即恢复正常。看着脚

还坚持上门服务的小林,庄阿姨很是感动。庄阿姨说的小林,是晋江电信磁灶分局智慧家庭工程师林声杰。14年如一日,林声杰在装维岗位上,勤勤恳恳,任劳任怨,早出晚归已成了他的一种日常生活习惯。有人问林声杰对电信服务的看法,他是这么回答的:“我刚来上班,本地话也不会讲,沟通有点困难,但我相信只要用心服务,用实际行动去付出,用户就一定

感受到我的诚心诚意。尽我所能,做到让用户满意,这就是我们电信服务的追求!”林声杰心中始终怀揣着这个朴素的服务信念:“让您满意,是我们工作的追求!”正是因为这份信念,只要发现用户有困难,他就会急用户之所急,设身处地地为用户考虑,积极帮助用户解决难题。他日复一日、年复一年的努力,得到了用户的一致认可,多次获得个人与专项荣誉。